



今晚大乐透奖池为12.54亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

中出2注头奖,大乐透奖池大涨至12.54亿

新快报讯 记者陆妍思报道 8月11日,超级大乐透迎来第25091期开奖,全国中出2注1000万元基本头奖。当期开奖后,大乐透奖池储备大涨至12.54亿多元。

第25091期超级大乐透中奖号码为:前区“01、19、22、25、27”;后区“03、10”。本期全国中出2注一等奖,单注奖金1000万元,分落浙江、山东,可惜中奖者均没有实施追加投注,白白错过中800万元追加奖金的机会,与单注1800

万元封顶追加头奖失之交臂。

同期二等奖中出49注,单注奖金36.27万多元,其中11注采用追加投注,每注多得奖金29.01万多元,令单注追加二等奖总奖金达到65.29万多元。

本期全国销售3.07亿元,为国家筹集彩票公益金1.10亿元。开奖结果后,大乐透奖池储备仍达12.54亿多元,这笔奖金将悉数滚存至8月13日的第25092期开奖。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以单张单期18元套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

筑牢责任意识防线,广州体彩开展责任彩票专题培训

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 近日,广州体彩组织开展“防风险,担责任 夯实每一步,做好每一天”责任彩票专题培训,全市约3000名从业人员分批次参与。本轮培训旨在进一步提升从业人员的责任彩票意识,规范代销者和销售员的网络行为,为体育彩票行业健康与可持续发展注入新的活力。

本轮培训特邀北京马会技术开发有限公司专业讲师团队授课,课程结合《广州公众彩票认知与参与研究》及《广州实体渠道责任落实能力研究》的调研成果,围绕2025年国家、省、市体彩工作重点开展,是为体彩从业人员量身定制的,兼备系统化、实用性的责任彩票课程。

这一举措不仅体现了广州体彩对责任彩票建设的高度重视,也展现其推动行业高质量发展的决心。

回望历史,自20世纪90年代以来,彩票行业在全球范围内迅速发展,对社会经济的影响也日益显著。在此背景下,众多国家和地区在开放彩票行业的同时,也加强了监管,并要求彩票机构承担更广泛的社会责任。

欧美国家如美国、英国、加拿大等,更是走在责任彩票研究与实践的前列。进入21世纪,履行社会责任已成为全球彩票行业的核心议题,国际彩票组织对彩票机构的社会责任要求也不断提升。

中国体育彩票自2017年起,便将“责任彩票建设”作为主动转型的重要实践。以世界彩票协会的责任彩票标准为基础,中国体育彩票通过明确责任理念、



构建责任管理体系、推动责任彩票实践落地及完善责任评估,致力于让从业人员及公众从内心深处对体育彩票产生价值认同。多年来,责任彩票建设持续稳步推进,并取得了显著的阶段性成果。

本轮培训正是广州体彩落实责任彩票建设工作要求的重要举措。尽管培训期间天气多变,但从业人员的热情却丝毫未减。

培训在全市设一个主会场,在多个区设6个分会场,每天开展2场,共开展28场。培训现场座无虚席,他们专注听讲、认真记录,并积极与讲师互动交流,针对责任彩票的实践过程展开讨论。

课程内容全面且深入,包括六大部分,从“强化意识”“业务应用”“拓展思路”三个维度展开,涵盖了世界彩票协会责任彩票框架、中国体育彩票责任彩

票理念及体系、广州体彩责任彩票实践历程等多个方面。

同时,培训还着重讲解了夯实广州市实体店责任彩票工作、规范代销者和销售人员网络行为的重要性和具体要求,通过真实案例对从业人员进行警示教育,增强了培训的针对性和实效性。为促进知识理解与巩固,培训特别设置了互动问答环节,引导从业人员积极参与讨论,深化对责任彩票要求的认识。

责任彩票建设是推动体彩事业高质量发展的关键基石。通过本轮培训,广州体彩从业人员的责任意识与服务能力将进一步强化,为构建健康、可持续的彩票市场环境奠定了坚实基础。

未来,广州体彩将持续推进责任彩票体系建设,让每一家实体店都成为传递公益理念、倡导理性购彩的重要窗口。



七星彩 第2025092期

中奖号码 9 7 0 2 0 1 + 4

一等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第2025214期

中奖号码 1 7 6

排列5 第2025214期

中奖号码 1 7 6 6 7

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩数字

61亿元

8月4日至10日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过61.28亿元销量,筹集15.07亿元公益金。当周销量比上年同期减少14.96亿元,降低19.63%。当周共开出85注500万元及以上大奖,大乐透84注、7星彩1注。当周大乐透开奖3期(第25088期至第25090期),通过9.31亿元销量,筹集3.35亿元公益金。当周销量比上年同期增加9128万元,增长10.86%。当周大乐透开出84注一等奖,全部是单注奖金500万元以上的大奖,其中包括5注1000万元以上的大奖。

8月9日开奖的第25090期开出7注一等奖,6注是单注奖金964万余元的基本投注一等奖,河北、内蒙古、浙江、湖北、广东、四川购彩者各中得1注;1注是单注奖金1736万余元(基本投注奖金964万余元+追加投注奖金771万余元)的追加投注一等奖,被四川购彩者中得。截至第25090期开奖结束,大乐透在2025年已开出566注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括358注1000万元及以上大奖(含11注2000万元及以上大奖),千万元大奖占一等奖的比例达63%。

点亮中山多彩暑期:体彩公益金助力非遗传承+童年成长

新快报讯 记者陆妍思 通讯员中山体彩报道 以公益之力点燃少年儿童运动热情,多方联动打造体育公益新生态。暑期以来,中山体彩充分发挥体彩公益金的支撑作用,携手中山市妇女联合会、中山市教育体育局开展2025年“天天动起来——学校放假 社区开学”关爱少年儿童公益活动。

活动立足体彩公益属性,聚焦少年儿童暑期健康成长需求,通过整合社区“妇女儿童之家”“家长学校”等地资源,推出覆盖全市的系列体育健身活动,为中山市少年儿童提供更优质的体育公益服务,让儿童的暑期生活从“宅”变“动”,从“静”转“活”。

暑期伊始,中山市火炬高新区“快乐暑期”公益夏令营在中山港街道正式开营,60名来自周边社区的少年儿童为期7天的活动中,沉浸式体验非遗手

工与自然实践的独特魅力。

开营仪式别开生面,以“非遗薪火传,匠心润童心”为主题,精心设计了非遗技艺展示、走进《诗经》中的植物世界、植物识别训练营等互动环节。孩子们感受到传统文化的魅力,也培养了科学认知能力。

三角镇光明村举办了一个为期一周的“舞”动传承“暑”你最醒——青少年醒狮操公益培训班,共吸引了辖区25名儿童参加。

教练用生动的故事带孩子们穿越时空,探寻龙狮文化的深厚底蕴与醒狮精神,激发学生们的学习热情。

东凤镇积极举办“传承家”东凤五人飞艇赛非物质文化遗产培训班,围绕“五人飞艇赛”主题,设计了6项动静结合的趣味课程,让青少年在非遗探索与人文熏陶中,解锁暑假的N种精

彩可能。

本次活动是“公益体彩 快乐操场”品牌的一次创新实践。“公益体彩 快乐操场”作为体彩的经典公益项目,多年来持续以体彩公益金为支撑,为社区和学校捐赠体育器材、改善运动环境。

中山体彩通过整合社区资源,让更多孩子在社区就能参与高质量的文化体育活动,助力文化传承与儿童综合素质提升。

从夏令营、醒狮操到非遗飞艇赛,孩子们在运动中强健体魄,在文化中滋养心灵,真正实现了从“宅家”到“动起来”的转变。

未来,中山体彩将继续携手社会各界,深化公益行动,为儿童友好城市建设与体育强国事业注入更多温暖力量,让每一个孩子的成长之路因体彩公益而更加精彩。